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الوحدة الثانية : التفاضـــل

x3إذا كان ـــــــــ - f(x) = 9x    فإن للإقتران قیمة صغرى عند x تساوي :
3

السؤال الأول : ضع دائرة حول رمز الاجابة الصحیحة في كل مما یلي :

النجاح لا يمكن أن �بدأ من الأسبوع القادم ، وإنما اليوم.....

1

اختبار الدرس الثاث

اختبـــــــــار اختبـــــــــار 

3a b 18c - 18d- 3

إن القیمة العظمى للإقتران f(x) = 6x - x2  + 11 ھي : 2

a b 20c 38d

إذا كان سعر القطعة ھو S(x)  = 100 - x فإن الإیراد الحدي ھو : 3

100 - xa b c d100 - 2x 100 x - x2 0

إذا كان الربح یعطى بالعلاقة P(x) = 12x - 0.2x2 + 10 فإن أعلى ربح یتحقق عندما
x تساوي :

4

3a b c d 30

یتحقق أعلى ربح عندما 5

a b c dP`(x) = C`(x)R`(x) = C`(x)P`(x) = R`(x)

- 23

12 190

P`(x) = 2R`(x)
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السؤال الثاني :

. f(x) = x3 - x2 - x + 10 استخدم اختبار المشتقة الثانیة لإیجاد القیم القصوى للإقتران

 144m2 خطط مزارع لتسییج حظیرة مستطیلة الشكل قرب نھر ، وحدد مساحة الحظیرة بـ
جد أبعاد الحظیرة التي تجعل طول السیاج أقل ما یمكن ، علماً بأن ھناك جزأین غیر متقابلین

لا یحتاجان إلى سیاج .

1

2

النجاح لا يمكن أن �بدأ من الأسبوع القادم ، وإنما اليوم.....
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النجاح لا يمكن أن �بدأ من الأسبوع القادم ، وإنما اليوم.....

أراد مصنع إنتاج عُلب من الكرتون على شكل متوازي مستطیلات مغلق ، بحیث یكون  حجم كل
منھا 27cm3 ، وقاعدتھ مربعة الشكل جد أبعاد العلبة الواحدة التي تجعل كمیة الكرتون المستعملة

لصنعھا أقل ما یمكن .

3
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انتھت الاسئلة
مع تمنیاتي لكم بالتوفیق

النجاح لا يمكن أن �بدأ من الأسبوع القادم ، وإنما اليوم.....

 18cm صندوق على شكل متوازي مستطیلات قاعدتھ مربعة الشكل ومجموع أطوال أحرفھ
جد أكبر حجم لھ .

4

وجدت خبیرة تسویق أنھ لبیع x ثلاجة من نوع جدید فإن سعر الثلاجة ( بالدینار ) ھو
S(x) = 1750 - 2x ، حیث x عدد الاجھزة المبیعة ، إذا كانت تكلفة إنتاج x من ھذه الأجھزة

تعطى بالأقتران C(x) = 2250 + 250 x ، فجد :

5

أكبر ربح   aسعر الثلاجة الذي یحقق أكبر ربح b


